RIEZEEH

5 42 R1BfIL @A/ FIFE

Ahnl

- & fEMIE (2)

ORERMO
TERY IKPFIE&fR (/MRZKFT)
B #th X Be] e 1

N = — N
‘I [=]
/A WY OnN

FE T - TG [fHEHEL

RESEER) FALSMEORETHEE
HIEBEQRBYDHO—BEHTHY . 3

HTEXHES HEZITHEL

AENZHMRIT D2LDTEHEL,

R RALE EEARE

RIGRIRWES FFELGEN




THE4 |[R1ME @B B - fEf T (2) BERXS T
THEX5y ET
THEX Sy« THE - FBI - psehis HAfL % Bl oS! g - SRR I 22
BUYET
*
/NEIK P S
MIES
~
KPR
~
FEAR CINEAKES) KGR A T AT A 7757 F =), WA 1. Tom, =
ﬁ}d]ﬁj :2.5m
M
1 I e
~
R (&) X5y:D T
Bt
F
R (&) X5y :E =
A7 Y=
pAe
THEEE T (B
~
P et L =
~
UNIZNEE S
JIE
*
KPR R fi
~
BE VE KFFFEE 77 V= =0 A =77 — b, MR (B A =
PR (N BAES) 3»:1.75{%@;%(&@%5 Ly o T 4%
I 7, B KT BUiE A7) 4. 622m -
REVIGN KPR 7 V-1 = isga =7 -, BRI = 4 =
FEY CNEAR) 7"{ [E’fé @ikzﬁ;\ﬁ) :5. ﬁﬁ@ér‘éﬂ <£k%7ﬁyjﬁy) :Bfmn 57
| AREFIKTE (BN 7)1 4. 622m, /K8 52 DU 5 K
=L F 5

=
i
i




EXEIERE (AN01)

T4 [R1ME AN B - BT (2) FEXIy TR
THEX5y RET
TEHEX Sy - THE - 5 - Hm JRRE HAAT % HAATh A%H Hg - KRN S
FESEE (NE K Zky'JﬁZIQ:f VW T W& T, PRI 65
797 x
F94y
1 )& 5% i
S
AR AN (BER) 53 :A (k=2
H
AR A (PR ES) 538 85
5%
BEB B EM gy :C 95
H
@R (27)-Y) X53:E 105
H
TAREET ()
e
Pt T 25
=
TARLERER Ay ¥ HE T Fo X BLRE CCFAJ)) < TIS-H8641 5
S
SEESEp E-d
e
AL e
S
TE s
&
BRI
e

=N

CEr
H
o




EXEIERE (AN01)

T4 [R1ME AN B - BT (2) FEXy HER R fi
THERXS PEAF T
TEXSy - TFE - &R - 5] HikE AL & HAfff x| B - KA i
P T
= 1
/N K g T
= 1
it T
= 1
e L=6km pE=»
= 1
/IR PR Hi A
= 1
INEIK RS T
JIZ
= 1
BEAS CINBARR) 07977571 B i) o Ty %
FETETGIE : {2 Ik e T
= 1
PafT (R ) (Biigs) X2y D 675
= 1
PEfr (@) (A7)-Y) X%y - E 5
= 1
E R T K2 0E) AKREARTE 2 /K 85
= 1
/KPR T
JII5E
= 1
BT CIEKT) A e e 0%
B ASD) 2. 5m, ZETEFRE | 2R A R ARFETE )
= 1
PO CEEEAS) X55:A 105
BiER
= 1
-3 - TR I




T4 [R1ME AN B - BT (2) FEXy HER R fi
THEX5y PEAF T
TSy « TfE - FlR - H0E JRAK AL & HAfff x| B - KA i

PEAT (T B a ) (B BRREE) X%y : B 115
=, 1

PaiT (FHE e m) (Bi7EM) X2y C 125
= 1

PEfE (@) (A7)-Y) X%y - E 135
= 1

B OK FHEA) Zj;"gfﬁf’ﬁ\mgiﬂgkm&ﬁ KRGy 7 V=M 1=
=, 1

B (TR ) 155
= 1

2= T
= 1

27—} 1))~ MK 1 24-12-25 (20) () 115

A=y —kay
m3 0.

T fo BUReDRRSE : — AR 125

A=y —kay
m2 2

Ban GER) NS 13%
ZN 60

BRn GER) IR 145
ZN 76

FKimes I 155
m2 9

K )I=E 165
m2 20

R T

=, 1

=N

m




TH4 |R 1ML @Il Frg - 4% ABf T (2) HEX Sy B
LX) L
TEHX Sy - T - flR1 - HE5 Hirs HAL e HLfff BT B - BB i
JEA SR L (B ER 1)
= 1
8 LAt L 17%
#m2 11
AR SR 73 - £<=40kN/m2[1<=120cm] 18%
ZEm3 2
AZIEE BT
= 1
SIS B 197
AH 3
BB L HE
K 1
R
= 1
sty (R E)
K 1
foll T
K 1
BUGE BLA
= 1
A
K 1
PEAt Tl
N 1
WA i e
= 1

=N

CEr
H
o




EXEIERE (AN01)

T4 [R1ME AN B - BT (2) FEXIy AR
THEXy P T
TEHEX Sy - THE - 5 - Hm JRRE HAAT % HiA A%H Bl - AFEER S
T 25Ul
e
— s PR
S
T MRS
S
T2 BiAE M OVl A7 1 B Bl e
e
TG
S

=N

CEr
H
o




S — BAAMmAE A A 2019. 07
— 2 Y NER=E SHGEIE 2019, 07
H H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
e ite T
N 1e
LFR - K ELs BN o HAfh &HE KB - AR L
Fevehiti T (m224 V) FFELAN B 285
m2 29
&t
S — BAAMmAE A A 2019. 07
— Y Y NER=E LA [2019.07
H H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
et T
N 25
LFR - K ELS BN o HAfh &HE BB - AR L
Byl T (m224 V) FFELAN B 285
m2 103
&t
oI5 IR




=N

. — HififE AR A 2019. 07
— 2 Y NER=E SHGEIE 2019, 07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
VAR SN % B T Rk A ) « J1S-HR641
N 35
LFR - K ELs BN o HAfh &% KB - AR L
TARNTEEN Ay 3 T (124 9) B 565
t 2.3
&t
. — HififE AR A 2019. 07
— Y Y NER=E LA [2019.07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
[IBES L=6km
N 45
LFR - K ELS BN o HAfh &% BB - AR L

15 B BhEIC X 2 EME (1E31[E]) T8, 0, IE B 578

= 1
15 BB X AR (151[E]) KA, 0, 4 B 58%

1= 1

At
— 8 —

m




BAMAE 4R A 2019. 07
N[/ ZH =B !
- = Hx .
it(él D W FIR == BuEMEA  [2019.07

IS TR 1. 000-00000 0.0 0

PAr CNEIKFT) (7797 5 =1) AR b, VEZEERER N 74+ M) Iv-/EH
N b5 , FAE R BefiE A A7) < 1. 7hm, A %0 (B A A7)
12, 5m, FETEFERE B RS
R - Bl EGS =<¥iva g HAh &H B - AAEE S
PERATAT R (KFT) HE, 4. 1% B 598
= 1
SRR EIEZR ST &7, 2. 3% B 605
= 1
Pafr k) B 615
= 1
TR )= R OB B 625
= 1
&t




BAAMmAE A A 2019. 07
A A A 2019. 07
IS TR 1. 000-00000 0.0 0

PEAT (R R %) (BhE=) X4y
N 65
LFR - K ELs BN # HAfh &% R - KA L

PEAT R o (SRR B 7% ) B 63&
=

PEAI B B FRELT R R H o64%
=

P R R R MHIE U720, D, 0. 47¢, 46, 4 4 H 655
=

&t
S — BAAMmAE A A 2019. 07
— Y ) NERE BELEAE [2019.07
H H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
AT (K@) (A7) X4y
N TE
LFR - K ELS BN # HAfh &% BB - AR L

PEATHH B L ST IR 3R 0 H 665
=

SR R R ﬁEL&b‘,E,O.Zt/%, LI, 4 4 H 67hE

At

,10,

=
i
i




— B 4E A 2019. 07
e\ [/ = e
#Ik él D |j<| ﬁﬁli A AE A

2019. 07
TS AR 1. 000-00000 0.0 0
B R (K PI3% ) K IR /N K P %A
N 85
SR - B 4 =<¥iva & HAfh &HE KB - AR L
MR e OK T 3% 1) H, B, /MEAKM, BIE H, 777Vv-2)v- B 685
v O EAEREY 7 R25t R, MDA, T
TFV=s)v=y JMEMEHEY 7 B25¢ 7, B ] 1
&t

=
i
i




S — BAAMmAE A A 2019. 07
— 2 Y NER=E SHGEIE 2019, 07
H = TS AR 1. 000-00000 0.0 0
PEAF CINEKT) KPR T V= =0 M5 -}, TEEER SR :
N 9% N TA BTV, R (B A D) 1 1. T5m
L AN RS 12, bm, ZEVEIEBE : 3k 4 (A
LFR - K ELs BN o HAfh &% KB - AR L
PR (KP9) 7 V=M = i -7 - UNE) B 69%
= 1
PR B B 7K P94, /IMEZKFY HoO70%5
= 1
Pafr Ok ) HHIE L2V, 77 b= =4 K-35 -} = E=3
U, 4218, 1. 75m, 2. 5m, DU I /K5,
1P, 4 Fq 1
TRV = R O e B 7258
= 1
&t
~ 19 - Tl I



S — BAAMmAE A A 2019. 07
— 2 Y NER=E SHGEIE 2019, 07
H H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
PEfT (5 BEA%) X4y :A
N 1045 |HER
LFR - K ELs BN o HAfh &% R - KA L
PEATHH B L ST IR B2 0 H 738
= 1
SR R R ﬁELiﬂb‘,A,lAt/%, LI, 4 4 H 4%
= 1
At
S — BAAMmAE A A 2019. 07
— Y ) NERE BELEAE [2019.07
H H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
PEAT (R R %) (B BRREES) X4y : B
N 115
LFR - K ELS BN o HAfh &% BB - AR L
PEATHH B L ST IR 3R 0 H o64E
= 1
SR R R ﬁmbm\,&o. 53t/ 15, 4, H 755
= 1
At
oI5 IR

,13,




S BAAMmAE A A 2019. 07
it;\ 1 D W = AHEAEA  [2019.07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
PEAT (KR a%w) (BHEM) X4y : C
N 125
LFR - K ELs BN & HAfh &HE R - KA L
YA R BIAL L2 ST IR B2 0 B 76%
= 1
SR R R MIE L7220, C, 0. 37t, 4, M 48 B 7T
= 1
At
S BAAMmAE A A 2019. 07
it;\ D W = AHEAEA  [2019.07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
AT (K@) (A7) X4y : E
N 135
LFR - K ELS BN & HAfh &HE B - KA L
YA R BIAL L2 ST IR 3R 0 H o64E
=
SR R R ﬁELﬁb\,E,O.%t/%, LI, 4 4 H 78%
At
oI5 IR

,14,




. — HififE AR A 2019. 07
— 2 Y NER=E SHGEIE 2019, 07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
R K PE% ) IR PR 2 I K PR, AKX 53077 v
w148 =M =R a7 = b (K
LFR - K ELs BN o HAfh &% KB - AR L
MR e OK T 3% 1) H, A, /MK, BEIR A, 775v-)v- H 795
v O EAEREY 7 R25t R, MDA, T
TFV=s)v=y JMEMEHEY 7 B25¢ 7, B ] 1
&t
. — HififE AR A 2019. 07
— Y Y NER=E LA [2019.07
H TS AR 1. 000-00000 0.0 0
EEERR A (R % )
N 155
LFR - K ELS BN o HAfh &% BB - AR L
FA A 2y (BT IR H, 777v-s)v-v JMER25t, 1H, A, B 80&
T (F#h) - FBEELS IE 2R ER 2
00A, 2fitFH B, £Z#E (5hr) , 4 = 1
&t
oI5 IR

,15,




N WA A 4 A 2019. 07
1 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Moo NN 7N AR A T/ T7y7 7 =), #i
PER 1. 75m, NS ¢ 2. 5m BAAT ] BT HE ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
7797 b
i 1
&t
B MM

,16,

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
T 7 g e ff (457 %5 D
R BAAT k- BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
BT 2 H 208
=
A Ho215
.
RUVERH BN B FRABLAT IR AR 0 B 22E
2V
T (— A E Y /SRR HHIE L7200, D, 0. 5t W93k
H
&t
B M %
17 - TR IR




N WA A 4 A 2019. 07
1 /5(@{%% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo3m AR % (5558) X5 :E
TNRg Y= HAfT k- BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
BT 2 B 24E
=
HiIfTiE = B 25%
=
SUVERTENAL L2 FRABLAT IR AR 0 H 268
=
T (— A E Y /SRR WHIE L72VY, B, 0. 2t /35 (58) , 17 (18) H 2THE
5%
&t
HAfh "
- 18 - TR IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woap Bk CNEAK) IRFPEE:T V=™ =5 Afi&n 77 -],
PSR BB A D) 1 1. T5m, HhE (& BAAT ] BT B ) EAAR
EATT) 2. 5m, 7K 52 05 7K 5 5
LR - B % BAAT g B &HE T 22
FTE R E OKPY) A= v BRIR, 77 V=" =4 #Eide-7 UVE), U B 20E
75, SUSH#YL 4. 622m, 1. 75m, 2. 5m, A7VVA
Hr18cr, AF/VA Fril18cr, 20%, % =
B E (5T F) KM BRAK, 77 U=b =5 W=7 -1 UNE) H 305
, SusHi
.
HhenE (FE ) K BEIR, 77 V=M™ =4 -7 - VN H 31%
, SusHi
e
BREUER S (FE F) B 325
=
BRASAH B L
.
T (FER) [P ] FHIE L2V, 77 V=M =4 Ko -5 -} B 33E
(NE), 1028kg, 1028kg, 1. 75m, 2. 5m,
5K, 1M ™
&t
HAfff M
- 19 - THE Y I




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /ﬁ( /fﬂﬁi% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W5 4 (NEAR) KPPBA:T wbg‘ﬂ“%iﬁnﬁ&*&
FARURRR =24 0 & & (BAEAT)) -5 4 BAAT F945 BT B ) EAAR
m, R (BB ATT) < 1. 76m, 3% FHK
LR - B % BAAT g B &HE T 22
FEERA E OKPT) FE FY0, 7 v=" -8 g7 OB, B 3445
PUJ7, 4. 622m, 14. 3m, A7/VA Fri)18cr
e
B E (5T F) KM )é@ 7 V=M= fERE - - O H 355
i
.
HhenE (FE ) K ﬁ)‘éw,f V=i =1 =75 - O H 36%
Vi
e
24 0 A B L2
.
FEE (YY) kM) FHIE LRV, 77 =M =4 # & n—7" =} H 37HE
(INJE), 5. 4m, 1. 75m, PUJ5 k%%, 1F4
]
-y
B 1/ P15
- 20 - TR I




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /5(@{%% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W e BHPAZE E (VMEAKRT) K77 V=M =4 e =77 -},
7 BRI A5 790 2 HA 15y B S R L |
2 - Bk S HAfT B B & i
B P2 i e A B 38
= 1
&t

HAfh M5

,21,

=
i
i




N WA A 4 A 2019. 07
1 /5(@{%% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W7 R R (BEH) X5 A
BAAT k- BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
R B 39&
=
HiIfTiE = B 405
=
SUVERTENAL L2 BT SRR i 418
2V
o5 (— Wi G /SRR HHIE L72U, A, 1. 4t/5E (1) , A4 (SR H 42%
#4400N - 500N{E ), 1 ()
H
&t
B M %
~ 99 - TR IR




N WA A 4 A 2019. 07
1 /5(@{%% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
WoogE NG D) X/43:B
BAAT k- BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
R B 438
=
HiIfTiE = B 445
=
SUVERTENAL L2 BT SRR i B 458
2V
o5 (— Wi G /SRR HHIE L72VY, B, 0. 5t/ (1) , A4 (45 H 465
#4400N - 500N{E ), 1 ()
H
&t
B M %
~ 93 - TR IR




Y/ SRAVA A B 4F A 2019. 07
1 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
JrB AR 1.000-00000 0.0 0
g |BRAEG B X53:C
o EH b R | e
R - Bk A HAL Ho A R i 22
[ERESHITZE BAT5
Eo
b 22 W48
e
BRI EL TR SRS IR Bo49%
G
T B E (— A 1) /AR HHIE L7\, C, 0. 4t, FEHE (564 400N - Wo50%
500NfE )
%
at
HAG M4k
~o4 - TR IR




AT E A A A 2019. 07

NN
1 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1. 000-00000 0.

e B =) <55 E
w10 B 3 e | B
X Fr - B g Hf R HAT o P
FLRET R B W 51
= 1
T W 525
= 1
BRI AT R0 W53
= 1
TR IR 2 (5 70) () W 51
= 1
T (RS BT ) FIE L7200 £, 0. 9t/ 2% (), 1% (%) W 555
H 1
~
B A1 Hpg:

N

*25* %'%

m



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
TERTE- a9 =} 27— MEAE 1 24-12-25 (20) (7E54F)
T\ Zkay BT m3 Ve e | A
LR - B % BAAT g B &HE L
EVVEN INEURESEY), 1 - HEET R, 24-12-25 (2
0) (B, — M4, FTax i1 Tmid
TLEEBER1TLLT, B, 2 TOE M m3
&t
BT M ,/m3
N AW B A A A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W08 T TR OFERE : —
-y Zkay HAT m2 ¥ iva- gy . B
LR - B % BAAT Mg B &HE L
B — PR, /N )
m2
&t
BT M,/ m2
- 26 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | B GERR) ISR
R B e B o | i
LR - B % BAAT g B &HE L
2y Y- M FL (FEEIAY2 b Y v40mm) 30mmLA_F200mmATi
fL 60
ey 1[4 BAT SD345 D16~25, —fHEiEd, 10t H 815
, M, e A A O (BB EIA10%
K Te), 20 & OBUsaLER t 0.019
At
B ST N
N NA\Ws B A4 A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
9 o | Bk GER) )R
s B e B o |
LR - B % BAAT Mg B &HE L
2= I FL (FEEIAY b Y v40mm) 30mmLA_F200mmATi
1L 76
ey T[4 BAT SD345 D16~25, —ffEiEd, 10t H o 815
, A A A e E A (SR EIA10%
K Te), 2/ & OB R t 0.03
At
B (RPN
— 27 —

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | FREALER I
o EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
/) =MIo Y 3emPA F, 2 TCDEH
m2
&t
BT M,/ m2
N AW B A A A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | FEAE I
o B n2 B B | e
2 - Bk S HAfT iy B &% L
2/ =MEIo Y 3emPA F, 2 TCDE A
m2
&t
BT M,/ m2
- 28 - oI5 IR




N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o |5 LAty b L
T EH Hin2 R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
BT )ﬁ@ﬁ‘aﬁ?&ﬁ#%ﬂ&%ﬁ%ﬁ%ﬁu.o B 828
Him2 1
&t
HAfh M Hm2
N AW B A A A 2019. 07
1 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
wooige | <R SR /) 1 £<=40kN/m2 [t <=120cm]
HAfT Z2m3 BN R ) HAA
2 - Bk S HAfT iy B &% L
NAT R =P R < SOEA R N ATHR =N AR, V<=40ZEm3, £<=40kN H 83%
/m2[t<=120cm]
Z2m3 1
&t
B M,/ Z2m3

- 29 - LBy




1 R HALZ

AL

LR 65

HAL

HLAT

AH

AH

,30,

AT E A A A 2019. 07

A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

| EAAR
&HE L

H 845

H 8575

EPONE
oI5 IR




N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07

S IR 1.000-00000 0.0 0
[ERCE =
2045 t . . NV
A Hifir # B L |
LR - B % BAAT g B &HE T 22
CPL t=4.5 SUS304
kg 275
[100X50X6 SUS304
kg 167.7
65X 65X 6 SUS304
kg 3.6
FB65 X 6 SUS304
kg 18.5
RB ¢ 16 SUS304
kg 0.6
Pipe20A X Sch40 SUS304TP
kg 0.1
FB32 X6 SUS304
kg 0.1
FB50X 6 SUS304
kg 0.2

,31,

=
i
i




N WA A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BREL

"oy Hifiz | H

B G W
U v H—EE  50mm

&
LS
B-1001-7 SUS304

hie
A by S—
[J40X40 AT L

hi'e
N FAFBN- 2RW - SW
M10 SUS304

bl
THETART v —
M12 SUS304

ZN
INA AFB-N-RW
M16 SUS304

L

- 32 - T I




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woogon RUVEAH B AL L 2 FRABLAT IR AR 0
HAfL 2V BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
B L
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W93 T (— A IS /SRR HHIE L7200, D, 0. 5t
7 B Es B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
AR i SR T
AL
&t
HAfh "
- 33 - oI5 IR




AT E A A A 2019. 07

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

W gqp |ELBEEH R
24 K Ny 5 e
A Hifir # B L |
S - B Gl [ B L ©H i
[100 X 50X 6 SUS304
kg 46. 4
FB65 X6 SUS304
kg 100. 9
RB ¢ 19 SUS304
kg 31.9
Pipe20A X Sch20 SUS304TP
kg 22

=
i
i

,34,



AT E A A A 2019. 07

N NN /2
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

¥ 255 bLE =22 \
BAAT 2V BT B ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE T 22
F - ~ M18 SUS304
. 28

A4 Z Y 7 M8 SUS304

e 28
NATB, N, RW, SW M12 SUS304
ZIN 8
HEITAR T v — M12 SUS304
7N 4
&t

=
i
i

,35,



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
T RUVEAH B AL L 2 FRABLAT IR AR 0
HAfL 2V BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
B L
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W97 T (— A IS /SRR HHIE L72 VY, E, 0. 2t/35 (58) , 175 (18)
7 B Es B 2 ) HATG
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
AR i SR T
AL
&t
HAfh "
- 36 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | FEVEHE T (m224 1) FELARN
oy EH n2 R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
Rt
3L
m2 1
&t
BT M,/ m2
- 37 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W 295 F TR E OKPT) A= e BRAK, 77 U= =4 K& n -7 VN, U
7 75, SUSHYL 4. 622m, 1. 75m, 2. 5m, A7VVA BAAT 2V BT HE ) EAAR
Hr18cr, AF/VA Fril18cr, 20%, %
LR - B % BAAT g B &HE T 22
A%/7° V=b OKFH) SUSHYL AFVVA HFit18cr H 865
kg 319
Hr (OkFH) susHd 7 V=M= RS- UNE) , ATVVA T B 87TH
HJ18cr
kg 637
+£n-7 kF9) 20%, £-Fd B 88%
kg 191
o=l (K FH) A7VVA Hril18cr B 89%
kg 127
&t
_ 38 - TR IR



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wo308 RIS B (5 ) KM BRAR, 77 V=t =4 -7 =) UIMEB)
, SUsHy BAAT 2V BT B ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B & (FqF L)
= 1
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W31 R (FE ) KM BEAR, 77 v=bp" =4 =75 - UIMB)
, SUsHy BAAT 2V HANT 4R B ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
HhenE (FE )
= 1
&t
oI5 IR

,39,




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BRI (R )
32 L . e
A Hifir # B L |
2 - Bk S HAfT & B &% L
RN
kg 7
BB A
kg 2.7
T A T A
kg 3.8

,40,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woo33E F s (AR K] HHIE LRV, 77 V=M =4 R n—54" =
” (M), 1028ke, 1028kg, 1. 75m, 2. 5m, B i HA(E R R | e
U5 AKEE, 109
KR - Mk At HANL B HA & i
7T Vv=bT - R -T - ME VN FHIE L 72\, BER, 1028kg, 1028kg, 1. B 9075
75m, 2. bm, U5 /K %, 174
i 1
Gt
B M.
N AW B A A A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Wo34% FEA E K PY) A FMY, 7 V=M 4 K& -7 UNEB),
7 PUJ5, 4. 622m, 14. 3m, A7/VA Fitl18cr HAfT = AT S ) HAA
KR - Mk At HANL B HA & i
R 24 0 i OK ) 7 Vb =4 =7 (M) S
kg 506
AREEAR - VW TV=he 1 A1 7" V=b (K M) 7 V=M 8 K- OB, AR BT B 92%
HJ18cr
kg 941
&t
T R U




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Woo350 RIS B (5 ) KM E LIV 3R AR OGN
) BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B & (FqF L)
= 1
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W36 R (FE ) KM EE LIV YA 3R AR OGN
) BAAT = BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
HhenE (FE )
= 1
&t
oI5 IR

,42,




N WA A 4 A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wo37E TR (FH4 ) K] HHIE L2V, 77 b= =4 K-35 -}
UINE), 5. 4m, 1. 75m, P05 /K %5, 19 BAAT Fq BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
7T Vv=bT - R -T - ME VN MIE L2, F 24D, 1. 75m, 5. 4m, [U B 93%
JiKEE, 1M
i 1
&t
B MM

,43,

=
i
i




AT E A A A 2019. 07

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

o | BAPASEE SRR BN E
R Hfir X i |
2 - Bk S HAfT & B &% L
/NFEK P BR B (FBh 79720 HAlh
& |-30kN
= 1
FyJ¥E  SUS304 30KNH
7N 1
mAk (FER Ty ) SUS304 HE) #EF
30kN
& 1
Ty s EINT — SUS304 30kNFH
. 1

N

*44* %'%

m



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
) /jk @’fﬂﬁ?{% o A ] 2019, 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
9 [ERCE =
3948 t . . NV -
o Hifir # B L |
LR - B % BAAT g B &HE L
H200 X 100 X 5. 5X 8 S$S400
kg 179.3
[200X80X7.5X11 SS400
kg 198.9
[150 X 75X 6.5X 10 SS400
kg 434. 6
chPL6 SS400
kg 398. 6
165X 65X 6 SS400
kg 28. 4
PL6 SS400
kg 25.9
PL9 SS400
kg 19.9
PL12 SS400
kg 7.5
H100 X 100X 6 X8 $SS400
kg 83.8
&t
~ 45 - TR IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

HO40% TR s . - o

BT 2V BT B ) EAAR

LR - B % BAAT g B &HE T 22

NFBN-W
M12X50 SUS304

. 116
NFB-N-W
M10 X 40 SUS304

. 20
ARSIy A
M12 X 160 SUS304

H 8
BEERTN-
MI2f  #iAE120mmH

7N 8

&t
- 46 - T I



N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
T RUVEAH B AL L 2 BT SRR i
BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B L
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W49 T (— A IS /SRR HHIE L72UY, A, 1. 4t/3E (1) , A e (SR
7 FA400N- 500NfE ) , 15 (45) HAT s ¥ iva- gy | HAT
LR - B % BAAT Mg B &HE L
AR i SR T
AL
&t
B M %
- 47 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
) /jk @’fﬂﬁ?{% o A ] 2019, 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
BT B
4358 ! e . N
A Hifir # B L |
KR - Mk At HANL B HA & i
[150 X 75X 6.5X 10 SS400
kg 121.9
L75X75X6 SS400
kg 23.8
chPL6 SS400
kg 175. 8
PL9 SS400
kg 26.3
PL6 SS400
kg 10. 4
L50 X50 X6 SS400
kg 8
[J100 X 50X 3. 2 STKR400
kg 27.8
[J90X 90X 3.2 STKR400
kg 53.5
(160X 30X 3.2 STKR400
kg 36.9
FB50X 6 SS400
kg 42.5
FB25X 6 SS400
kg 0.7
PL3. 2 $S400
kg 0.5

=
i
i

,48,



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | EEEA
o EH e R | e
2 - Bk S HAfT & B &% L
PL-L30X 30X 6 SS400
kg 0.2
&t
- 49 - T I




N WA A 4 A 2019. 07
2 ﬁ@{ﬂﬁi@ A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

W44 FeE ¢ . o

BT 2V BT B ) EAAR

LR - B % BAAT g B &HE T 22

ZE O TR b e 2N - W
M24 X 250 SUS304

kg 4
BERT I —
M24f AR 170mm

7N 4
ANABN-W
M12 X 50 SUS304

# 4
ANABN-W
M16 X 50 SUS304

. 24
NFB-N-W
M10 X 40 SUS304

. 8
ANABN-W
M12 X 40 SUS304

# 20
W
BE L #:30kg

i 4

&t
~ 50 - TR IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W45 E RUVEAH B AL L 2 BT SRR i
BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B L
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W46 T (— A IS /SRR HHIE L72VY, B, 0. 5t/ (1) , A4 (S5
7 FA400N- 500NfE ) , 15 (45) HAT s ¥ iva- gy | HAT
LR - B % BAAT Mg B &HE L
AR i SR T
AL
&t
B M %
- 51 - oI5 IR




AT E A A A 2019. 07

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

. L b 2
475 K Ny 5 e
oA Hifir # B L |
S - B Gl [ B L ©H i
[J100X50Xx 3.2 STKR400
kg 74.2
[J90X90 X 3.2 STKR400
kg 106
[J60X30Xx2.3 STKR400
kg 36. 3
FB50 X6 SUS304
kg 114.9
PL3. 2 SS400
kg 0.4
PL12 SS400
kg 45. 2

=
i
i

,52,



N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BREL
o Hifir X iR |
2 - Bk HAfT g B &HE L
ANABN-W
M16X 50 SUS304
. 48
&t
N NA\Ws B A4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woo49E RUVEAH B AL L 2 BT SRR i
HAfr 2V AT R ) HAA
2 - Bk HAfT Mg B &HE L
B L
= 1
&t
- 53 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W55 T (— A IS /SRR HHIE U720, C, 0. 4t, FEY%E (544 400N -
i 500Nf# ) 2Kl B BB 1 H
2 - Bk S HAfT & B &% L
HE R (i S T
AL
&t
HAfh "
- 54 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
? /’}L\ @'fﬂfﬁ% 3 T 2019, 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
[ERCE =
5148 t . . NV
o Hifir # B L |
AR - B % BAAT g B &HE T 22
FB100 X9 SUS304
kg 550. 1
[150 X 75X9X9 SUS304
kg 80
[200X 100X 10X 10 SUS304
kg 175.7
AAR Wb ¢ 14 SUS304
kg 9.1
AN —#-A15, ¢ 21.7, t=3.0 SUS304
kg 8.6
PL9 SUS304
kg 3.6
® 13 S5400
kg 3.7
PL12 SS400
kg 13.2
[100X50X5X7.5 SS400
kg 29.9
PL6 SS400
kg 3.3
&t

,55,

=
i
i




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | BREL
e Hifr B | e
2 - Bk HAfT B &% L
Fob e Dyyr—
M12 SUS304
bl
FNABN-W
M16X 50 SUS304
bl
At
N NA\Ws B A4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W o53E RUVEAH B AL L 2 FRELAT IR R 0
HAfT BN R . BTG
2 - Bk HAfT B &% L
B L
S
&t
- 56 - oI5 IR




N W4 HATGE 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
: I AR A 1.000-00000 0.0 0
W opqs |PEERHLRSE (D) GU)
LA &N AR ) HAif
SR - Bk R HAL B Hifif Ex e
s LR
vArF FEI 10NH, VA v—m—
e
it
Y/ AV A8 A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
. - I35 IR ER AL 1.000-00000 0.0 0
W pgu | BT (BRI M) RHIE L 720, E, 0. 9t/FE (i), 155 ()
HAL e A ) HAif
A - Bk R HAL B Hifif G e
et i A FE T
AT
it
LA M/ %
- 57 - T I




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | VAR A 9% HE T (¢4 0)
e Hifr B | e
2 - Bk HAfT B &% L
TRERA SR A 9%
JIS-H8641
t
&t
i M/t
N NA\Ws B A4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woo57E 1Y EBhEIC X 5 EM (1E1[A]) T8, 0, IE
HAfT BN R . BTG
2 - Bk HAfT B &% L
154 B B ELE R4
PR R
&t
HAfh M/ &
- 58 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W58 12 EEEIC & % e (LEE1[E]) - Fil, 0, %
BAAT BT R ) EAAR
LR - B BAAT B &HE L
154 B B ELE R4
P S
a
&t
B M/ A
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W 508 PEATR R (KF9) FE, 4. 1%
BAAT BN R . Bl
LR - B BAAT B &HE L
PR (5 E)
e
&t
- 59 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
PEAT A B AL L 2 FE, 2. 3%
BAAT BT R . Bl
LR - B BAAT B &HE L
=
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
PEAE OkP9)
BAAT BN R . Bl
LR - B BAAT B &HE L
7797° " = MR H 94E
=
&t
- 60 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
o | IRV )= R O P
e Hifr B | e
2 - Bk HAfT B &% L
TRV e O e
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | PR S (BRALAT R %)
e B B B | e
2 - Bk HAfT B &% L
T4 B=300mm
7N
&t
- 61 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Ty PEAT A B AL L 2 BT SRR i
HAfL 2V AT ) HAA
LR - B % BAAT g B &HE L
B L
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W65 FRELAT IR B PR FHIE L7200, D, 0. 47t, 6 M 4%
BAAT = BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
FEAR R e R < T
A
TEIEEE
A
At
- 62 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W66 PEAT A B AL L 2 BT SRR i
BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B L
= 1
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
WoeTE HARLAT R R R R HHIE L7V, B, 0. 2t/28, 135, 4 4,
flls BAAT = BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
FEAR R e R < T
A
TEIEEE
A
At
- 63 - oI5 IR




AT E A A A 2019. 07

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

T FEARE A K 3% 1) A, 4, INEKM, BEIR A, 777v=0)1-
v OEARREY 7 B2st R, P40 A, T HAfT Fq BT R ) HAA
TFV=s)v= JMEMRAEY 77 B25¢ 7, B
2 - Bk S HAfT & B &% L
HehgiRE e Ok - Jv-v) NI, BER A, 777v=v)v=y )T B 95%
TRy 7 B2t L Y A, 775y
Jv=v TERREY 7 B251 i, B B ] 1
PR OKFY - B IAERS) INFEIK PR, 2250 () - BEERS - H 965
SR TET 2004, FEYE (=5. Oh)
i 1
Merhkan AR OK ) RKEHE H O97E
= 1
&t
HAAG MM

N

*64* %'%

m



N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wog9R PEATA R (KF) 7 V=M =8 R -8 - UNE) . L
BT 2V BT B ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
PR (5 E)
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
w708 PEAT A B AL L 2 K PA A, /NEK P } g
BT 2V HANT 4R B ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
B L
e
&t
- 65 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W71 AT Ok ) FHIE L2V, 77 V=M =4 Ko -5 -}
UINE), &K, 1. 75m, 2. bm, MU 5 7K#, BAAT ] BT HE ) EAAR
e, 1P, M ) A
2 - Bk S HAfT g B &HE L
7T Vv=b b KGRI - MR UM MHIE L7220, 221K, 1. 75m, 2. 5m, MU J7 B 98%
IKEE, 1P, A
g
&t
HAfh MM
N AW B A A A 2019. 07
2 /ﬁ( @'fﬂﬁ%% i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
o | IRV = R O P
o B X B |
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
TRV e O e
S
&t
- 66 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W73 PEAT A B AL L 2 BT SRR i
BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
B L
= 1
&t
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
B748 FRELAT IR B PR FEIE L7200, A, 1. 4t/3E, 135, e, 4,
flls BAAT = BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
FEAR R e R < T
A
TEIEEE
A
At
- 67 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W75 HARLAT R R bR HHIE L7200, B, 0. 53t/28, 135, 4 4,
flls BAAT = BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
FEAR R e R < T
A
TEIEEE
A
At
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Wo76% PEAT A B AL L 2 BT SRR i
HAfr 2V AT ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
B L
= 1
&t
- 68 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
WoTTE SR R B i PR FHIE L7280, C, 0. 37t, 6 M 4%
HAfL 2V BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT g B &HE L
MR PRfT T
A
TEIEEE
A
At
N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W78 HARLAT R R R R HHIE L7V, B, 0. 88t/2E, 135, 4 4,
7 £ HLAL 2y B4 B . H
2 - Bk S HAfT Mg B &HE L
MR PRfT T
A
TEIEEE
A
At

,69,

=
i
i




N WA A 4 A 2019. 07
2 /ﬁ( E‘{ﬂﬁi@ A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wo798 FEARE A K 3% 1) A, 4, INEKM, BEIR A, 777v=0)1-
v OEARREY 7 B2st R, P40 A, T HAfT Fq BT R ) HAA
T7V=s vy ARG 7T B25t %, B
2 - Bk S HAfT g B &HE L
KR KT - J1v—Y) BRI, BRE A, T77V-VIv-y JHIE H 995
TRy 7 B2t L Y A, 775y
Jv=v TERREY 7 B251 i, B B ]
PR OKFY - B IAERS) INFEIK PR, 2250 () - BEERS - H 965
SR TET 2004, FEYE (=5. Oh)
g
Merhkan AR OK ) L B 1005
=
&t
HAATh MM
~ 70 - TR IR




N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07

S IR 1.000-00000 0.0 0
W80 Fme g (BRELAT ) , 777v-s)v-v JMER25t, 1H, A,
T (F#h) - FBEELS IE 2R ER 2 HAfT = BT R ) EAAR
00A, 2fi. /] B, #Z¥E (Bhr) , i
LR - B % BAAT g B &HE L
FITV= V= [T 77 ]
25t
H 1
BRI (2277 K () ] 0, ‘5 A LOFIERIRIZ LRV, i, H 1015
B, (LA TERS FEHE200A 0B, 2&Z& M Z WA L7e\, 0, L7gwy,
L 720>, BIRERH H 2
MER R AR B R
= 1
&t

,71,

=
i
i




N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07

T IR AL 1.000-00000 0.0 0
W gy | SR [T Hf] SD345 D16~25, M, 10t A
7 |, 40, 40, A, o EAE (BRAHIA 108 Hfi7 t B4R |
RibiErEe) , 7R e LR
A - itk {1 B B i i %
#2271 i Fedil
SD345 D16~25
t 1. 03
SR T T i3
HEA R OV SRALER
t 1
RHER (% 5 )
e 1
ait
i a

,72,

=
i
i




AT E A A A 2019. 07

NN
2 ij @’fﬂfﬁi% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

WoogoE e T FRATRIPERA R B, 3, BEYE (1. 0
) HAfL Hhm2 BT R 100 EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
ARG
A
UL
A
EEIEER
A
FITV= V= [IRIEAR G 77 ]
25t
H 1.4
MR (R E D D)
=, 1
-y
HAATh M/ Hm2

=
i
i

,73,



N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
2 /Jb\@’fﬂflié b F AF A 2019. 07

— S IR 1.000-00000 0.0 0
wog3e | A7 K - R < SOBES MR N AT R =P AR, V<=40%2m3, £<=40kN
/m2 [t<=120cm] HAAT 72m3 BT HE 100 EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
ARG
A
T < T
A
O
A
EEIEER
A
MR (R E D D)
= 1
-y
B M,/ Z2m3

,74,

=
i
i




N WA A 4 A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]i% b F AF A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
BAAT AH BT R ) HAA
BAAT g B &HE L
A
M./ NH

N AW B A A A 2019. 07
2 /)&@’fﬂf]?g At A A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
BAAT AH BN R ) EAAR
BAAT Mg B &HE L
A
M./ NH

,75,

=
i
i




AT E A A A 2019. 07

NN
3 75( @'fﬂfﬁi% B HE A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0

WoogeE %7 v=h OKPY) SusHd AF/VA Pre)18cer
7 HAAT ke HA KR Looo |
LR - B % BAAT g B &HE L
ki
SUSHF  PL8
Kg 1,120
HikgTIA b7
t 1.12
SHELEA N
t 1.12
ATv7°
A7/VvA HJit) 18cr
kg -84
&t
BTG M, kg

N

- 76 - e

m



N Ny 2 AT E A A A 2019. 07
3 /Jb\@’fﬂflié B HE A A 2019. 07

S IR 1.000-00000 0.0 0
W ogrE #i (kFH) SusHd 7TV =8 R =T UNE) , ATVVA BT
7 l18cr BAAT kg BN S 1 000 A
LR - HikE % BAAT Y B KA T 22
8
[200%100%10%10
t 1.1
BT ALT
t 1.1
“HEEAN
t 1.1
ATv7°
A7/VvA HJit) 18cr
kg -70
&t
BTG M, kg

,77,

=
i
i




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 /5( @'fﬂfﬁ%% B HE A A 2019. 07
— I AR A 1.000-00000 0.0 0
WooggE En-7 (KF9) 20%, 45-F&
HAfL kg BT R 1, 000 HAA
— 2 - Bk HAfT g B &H g
5298'3
t 1.2
ATy7
t -0. 14
At
HAfff M, ke
N AW B A A A 2019. 07
3 /k @’fﬂf]i@ i Viikinde 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W ogoE n=7 i (7K F9) AF/VA Pre)18er =
HAfr kg BN R 1, 000 HAA
A7V AGIE e i i Sl & %
$ 60
Kg 1, 200
ATy7
A7/VvA Hit) 18cr
kg -140
At
BTG M, kg
- 78 - TR IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 K Ejﬁﬁi@ S 1] 2019, 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W g |7 Vb eIy - MR (1) HHIE L 72\, BRAA, 1028kg, 1028kg, 1.
i 75m, 2. 5m, P45 /K%, 174 HAT P BT R | HAT
2 - Bk S HAfT & B &% L
PR i A E T
AL
&t
HAfh MM
- 79 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
3 YR AR BT 2019.07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W9l JECER 24 0 #Mr (k) VAR N A - SR AVIN | )
HAfL kg BT R 1 000 HAA
2 - Bk S HAfT & B &% L
FE4R
H150%150%7%10
t 1.1
BT ALT
t 1.1
REEIAYi
t 1.1
A)F97°
t -0. 07
&t
BTG M, kg
- 80 - oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 /5( @'fﬂfﬁ%% B HE A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wogon IKBERR V= 7V=h 0" A8 7" b= OKFH) 7TV =8 R =T UNE) , ATVVA BT
7 l18cr BAAT kg BN S 1 000 A
LR - B % BAAT g B &HE L
ki
SUSHF  PL6
Kg 1,120
ATy7
A7/VA HiY) 18cr
kg -84
At
HAATh M kg
N AW B A A A 2019. 07
3 /5( @'fﬂﬁ%% 2B A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W o938 7 =T =4 w7 - MRUE (VN FHIEL 72\, T4 0, 1. 75m, 5. 4m, P4
~ JiKEE, 1M BAAT Fq BN R ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
AR i SR T
AL
&t
B MM
- 81 - oI5 IR




,82,

N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 /5( @'fﬂfﬁ%% B HE A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
17997 = Rt
o Wi X WA |
2 - Bk S HAfT & B &% L
MR PRfT T
A
TEIEEE
A
At
N AW B A A A 2019. 07
3 /5( @'fﬂﬁ%% 2B A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Woo5E Pt UK - 7V-Y) N, B A, 7770V
7 {fiffy 7 BU25L R, MY A7, 577V | B i B 2 ) HATG
Jv=y JERREY 7 A2t B, BREALE
2 - Bk S HAfT iy B &% L
FITV= V= [T 77 ]
25t
H
FIFV=vhv=y [ Y 7
25t
H
At
HAfh MM
oI5 IR




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 /5( @'fﬂfﬁ%% B HE A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W9 FEmE g ORI - B ST EE) INFEIK PR, 22577 () - RS 1k
BEPNER 2004, £EHE (=5. Oh) BAAT ! BT R ) EAAR
LR - B % BAAT g B &HE L
BRI (22777 X (FiEh) ] 0, HA LOFFEXF G L7, i, HO101%
LS L SR NEA R FEDR200A OF, Z38EI 20 L7V, 0, L7gWy,
L 720>, BIRERH H 4
&t
B MM
N AW B A A A 2019. 07
3 /5( @'fﬂﬁ%% 2B A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
W97 MR B KF) LR
HAfr 2V AT ) EAAR
LR - B % BAAT Mg B &HE L
Meas ELHEE}
e
&t
oI5 IR

,83,




N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 K Ejﬁﬁi@ S 1] 2019, 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
W oggp |/ VM RIE=T) - MER UNE) HHIE L72W, 42fK, 1. 75m, 2. 5m, 17
7 IKEE, 1P, A HAfT ! BT R ) HAA
2 - Bk S HAfT & B & L
MR PRfT T
A
TEIEEE
A
At
A /g
- 84 - oI5 IR




N WA A 4 A 2019. 07
3 /kﬁElﬁﬁi% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
Wooggs R OKFY - 7v-0) INEIK, BRE A, T7TV-VIv-y JHIE
7 fiffy 7 a5, 4 Y A, 577V-y | HE i B 2 ) HATG
Jv=y JHERHEY 7 AL25t i, BAPAZE
2 - Bk S HAfT & B &% L
FITV= V= [T 77 ]
25t
H 1
FIFV=y )=y [JmE G 77 A ]
25t &
H 1
FITV= V= [IRIEAR G 77 ]
25t &
H 1
&t
HiA MM
oI5 IR

,85,



N Ny 2 A 4 A 2019. 07
3 /ﬁ( /fﬂﬁi% A A A 2019. 07
S IR 1.000-00000 0.0 0
MRt g BHEEE 0K P) L
#1005 Hifiz 3t H (i | H
LR - B % BAAT g B &HE L
Meas ELHEE}
e
&t
N AW B A A A 2019. 07
3 /5( @'fﬂﬁ%% 2B A 2019. 07
TSR 1.000-00000 0.0 0
Wo1018 ERAH [T X (F8h) ] 0, B T.OEME R 12 LA, 5,
TEEELS (LA N E RS R HE200A OH, 228l 2 H L 72\, 0, L7awy, BAAT H AT EAAR
L7\, IR L
2 - Bk % BAAT Mg B &HE L
**(ﬁ%ﬁ&%[xm 728 (Fh) ] TEHE [ 0 EERRE] 5 h
BERLILZENES TR ETT200A
H 1
B (EDH D)
= 1
At
B M/ H
— 86 —

=
i
i



LS

iU A R ()

THEAL R 1M+ g BIRg - 4% MM TEHE (2)
Hffi=— R & Fr HOHK LA R X EEp

L001090004 2SR [T vy /B ] AVY 2 HU 5. Om3/min H 1. 359 2, 689
L001110001 FEEIEEME N V) vy VR 2kVA H 2. 427 1,401
L001130004 777V=y V= LR Ay 77 ) 16t A 0. 022 850
L001130006 F77V=y V= LR Ay 77 ) 25t A 6. 154 263, 391
M002081004 RIE A (27— = (T ) ] TR, LSS B E R FEDR200A H 10 1, 860
M007500147 CEE VA dN N Kb THeS) ¢ 40mm A A 3. 256 962

a4 271, 153

,87,

=
i
i




JWENRT AT 2 VT T 77— b
P TS ARt
(% 1 51l M)



(BT ke)
— K 4 Ik
No £ piin M g e B i
FFEES | B 7 EsY ZDfth, B B
1 B *® 860.1 65.3 925.4 43.7 5.7 49.4 1 974.8
2 NG R 1315.3  1315.3 5.3 5.3 1 1320.6
3 G 143.9 5.5 149.4 1 149.4
4 B PA % 296.5 296.5 23.3 23.3 1 319.8
5 MERF S PR 29.6 29.6 10.7 10.7 1 40.3
6 by i % 465.8 465.8 2.5 2.5 1 468.3
7 ATV —r 201.2 201.2 2.4 2.4 1 203.6
8
9
10
& 1004.0 | 2379.2 | 3383.2 43.7 49.9 93.6 3476.8
FXREE - BRITV\EE - Bin > =EFFR
— % & K&
No E AL FRYE [tk ) HRk BRI A YL [tk )
1 2 [T HoX 1 T HoE
(i) () (i) (kg) () (i) () (kg)
1 JBE 1% 22.24 1 22.24
2 NTL AR 8.34 1 8.34
3 =N 2.20 1 2.20
4 BA PH 2% {& 4.37 1 4.37
5 MERHE PR E 0.25 1 0.25
6 b5 3% = 23.04 1 23.04
7 Ay — 6.31 1 6.31
8
9
10
& i 66.75 66.75
“Rarr)—h £ER
No H _H — B & & K
1 a2 7Y—k 1.5 m3 1 1.5 m3
2 e 5.6 o 1 5.6 ot
3 3 R 1 ZEm3 1 1 Z%m3
4 ) 8 fHm2 1 8 Hm2
5 # W 0 B 8.8 ni 1 8.8 nd
6 A 19 kg 1 19 kg




1.75 mX2.50 m NG AT A hRT7F v HF— K

E2¥ il Wrifi EX HfvHEE HE HE MY Rl
BE K
(F=HH)
2% 7L —hk PL 1810 X 9 2670 71.37 1 344.9 SUS304 9.67
HEHT H 250X 125 X6 X9 2544 29.3 2 149.1 SUS304 3.82
fAIHT [ 250X 90X 9 2650  29.6 2 156.9 SUS304 3. 60
AT [ 25090 X9 1610 29.6 1 47.7 SUS304 1.09
AT 1 B[ 250X 90X 9 1598  31.3 1 50. 0 SUS304 1.09
T2 B[ 250X 90X 9 1598  31.3 1 50. 0 SUS304 1.09
T BT B[ 25090 X9 1610 31.3 1 50.4 SUS304 1.09
FEAR FB 32 X 9 150  2.28 4 1.4 SUS304 0. 04
IV 7 FB 75 X 6 232 3.57 2 1.7 SUS304 0.07
HfEMTLY 7 FB 75 X 6 232 3.57 2 1.7 SUS304 0.07
HfEr2 Y 7 FB 75 X 6 232 3.57 2 1.7 SUS304 0.07
TEsHTY 7 FB 75 X 6 232 3.57 2 1.7 SUS304 0.07
MerT Y 7 PL 0.031 nf 6 47.58 2 2.9 SUS304 0.01
3 860.1 kg 21.78
m
(FIFEHT)
Mmotl PL 100 X 16 250 126.9 2 6.3 SUS304 0. 10
fot2 PL 100 X 16 900 126.9 2 22.8 SUS304 0. 36
A iy FB 50 X 9 1656  3.57 2 11.8 SUS304
A iy FB 50 X 9 2510  3.57 2 17.9 SUS304
ZBu— kX2 R PL 75 X 3 882 23.79 2 3.1 SUS304
7u— NER  PL 75 X 19 75 150.7 4 3.4 SUS304
3 65.3 kg 0. 46

RS




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

AR Fii 1 Wr i EX HiEE HE E= ME [t & HE
(= PNT))
B, N, > — /LW M10 45 0.055 14 0.8 SUS304
B, N, > — /LW M10 55 0.061 72 4.4 SUS304
~-4B, N, RW M16 45 0.117 4 0.5 SUS304
NSNS 77 7 25A - 1 - SUS304
A X T M10 - 86 - SUS304
A X T M16 - 4 - SUS304
7 5.7 kg
(Bl L n)
77—k 500 X 200 X 1600 27.4 1 27.4 77 L& (SUSH 7 X—F})
A= il é 40X 90X 10 8860 1.84 1 16.3 A7 L
3 43.7 kg
/NEF 974.8 kg 22.24




1.75 mX2.50 m XTI L AT xA NT T T H— |

E2¥ il Wrifi EX HfvHEE HE HE MY AL PRYE
AVAS i
(ELHER )
YA hT7—24 PL 0.943 nf 16/ 126.9 2 239.3 SUS304 3. 77
7T—Ah772Y PL 100 X 16 842 126.9 2 21.4 SUS304 0.34
7T—Ah772Y PL 100 X 16 1555 126.9 2 39.5 SUS304 0. 62
7T—Ah772Y PL 100 X 16 1060 126.9 2 26.9 SUS304 0. 42
7T—Ah772Y PL 100 X 16 1060 126.9 2 26.9 SUS304 0. 42
F-dih RB ¢ 130 1285 105.3 1 135.3 SUS304 0. 46
Y =1 b RB ¢ 380 874 899. 4 1 786.1 SUS304 1.27
Y = A b PL $400 - ¢51 9 71.37 4 35.3 SUS304 0. 99
U= A MEEHE RB ¢ 50 125 15.57 2 3.9 SUS304 0. 02
vxA MMEZ  PL 670 - 17 6  47.58 2 0.3 SUS304 0.01
e L e Pipe 50A X Sch 108 55 4. 02 2 0.4 SUS304TP 0.02
| 1315.3 kg 8.34
nf
(A )
B, RW M22 70 0.308 12 3.7 SUS304
AT S AN M22 (5%, 24E) - 12 - SUS304
B 65 40 0.007 12 0.1 SUS304
B, RW, SW )20 65  0.265 4 1.1 SUS304
CHAY 11 iy ¢ 90 (il /1) - 2 - SWRH
~FoiB M16 100 0.143 2 0.3 SUS304
N— Ry 7N M16 0.036 2 0.1 SUS304
5 5.3 kg
/NEF 1320.6 kg 8. 34
nf




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

AR | Wi T E& HfH&E % A ME wik & HE
eV
(FE=EH)
] [ 150 X 75X 6 2070  13.9 1 28.8 SUS304 0.47
EEYEE] [ 150 X 75X 6 2500 13.9 2 69.5 SUS304 1.13
I EE] [ 150 X 75X 6 2070  13.9 1 28.8 SUS304 0.47
i N — 2 [ 150 X 75X 6 422 13.9 2 11.7 SUS304 0.13
Bl N — 2 FB 90 X 300 8.56 2 5.1 SUS304
143.9 kg 2. 20
m
(RIS AA)
7T — FB 38 X 138 1.81 5.5 SUS304
5. kg
149.4 kg 2. 20




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

E2¥ il Wrifi EX HfvHEE HE HE MY BAE Rt
B PA %S
1) =775 > b
(ELHER )
AR H 200X200X8X12 = 1405  50.4 2 141.6 SUS304 3.37
v PL 75 X 12 176 95.16 8 10.0 |SUS304 0.21
R A RB $220 - ¢ 160 100 142 2 28.4 SUS304 0.21
T — Pipe | ¢165.2 X Sch40 32 27.70 2 1.8 STPG370
T RA"—  PL ¢ 215 12 95.16 2 6.9 SUS304
T b RB ¢ 40 50  9.97 2 1.0 SUS304
g 189.7 kg 3.79
m
(A )
B, SW M12 30 0.047 12 0.6 SUS304
B, RW, SW M24 60  0.386 12 4.6 SUS304
~F4IB, N, 2RW M24 200 0.893 2 1.8 SUS304
N—FKna vy N M24 0.116 4 0.5 SUS304
SRR B ¢ 90 3.5 2 7.0 Tilkdh
FA N —L UE—100X 125X 13 - 2 - R
— R H A v b 6 215X ¢ 165X 2 - 2 - Bk 7o v
NN T Z 7 PT1/4 - 4 - SUS304
7 14.5 |kg
/NG 204.2 kg 3.79
m




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

AR | Wi T EX HVEE HKE =HE ME R & HE
2) #hZ ALY
(EEA R
NR— 2 PL 300 X 850 126.9 2 64.7 SUS304 0.51
71— A [ 100 X 50 X5 1123 9.36 2 21.0 SS400
71— A [ 100 X 50 X5 500 9.36 1 4.7 1SS400
71— A [ 150X 75%X6.5 140  18.6 4 10. 4 SS400
RV N PL 75 X 150 198.3 2 4.5 SUS304 0.05
RV N PL 50 X 60 126.9 4 1.5 SUS304 0.02
3 106.8 kg 0.58
m
(= PNT))
BN M24 50 0.188 12 2.3 SS
B M24 110 0.493 12 5.9 SS
B, N M16 50 0.145 4 0.6 SUS304
7 8.8 kg
INE 115.6 kg 0.58
m
1 M4y &F 2764.6 kg 37.15




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

20 Wr i EX HiEE HE E= ME [t & HE
HERFE B
) 8l EF7 747 v b
(EEAEL
77/ > b 190 X 230 126.9 1 5.5 SUS304 0.09
(=~ 110 X 140 174.5 2 5.4 SUS304 0.06
3 10.9 kg 0.15
m
(= PNT))
B, SW M16 50 0.122 4 0.5 SUS304
DA =294 ERS R E L. 6ton 9.2 1 9.2 THEG
7 9.7 kg
INEE 20.6 |kg 0.15
m
2) HLIAGWY
(BB R
Nz 200 X 250 126. 88 1 6.3 SUS304 0.10
7 L—A 100X 50X 5 168 9.36 2 3.1 SS400
Nz 200 X 370 125.6 1 9.3 SS400
3 18.7 kg 0.10
m
(kg A )
LN M16 0. 042 4 0.2 SUS304
TEITIARXT M16 120 0. 208 4 0.8 SUS304
7 1.0 kg
/NEE 19.7 kg 0.10
m
&t 40.3 kg 0.25
m




.75 mX2.50 m N7 A=A AT T v 7 —F

E2¥ il Wrifi EX HfvHEE HE HE MY BAE Rt
Biatas
(ELHER )
PRAR CPL 1410 X 4.5 2650 37.61 1 140.5 SUS304 7.47
PRAR CPL 1350 X 4.5 2650 37.61 1 134.5 SUS304 7.16
#r [ 100X 50 X 6 2320 9.02 4 83.7 SUS304 3.71
#r [ 100X 50 X 6 2220 9.02 2 40.0 SUS304 1.78
#r [ 100X 50 X 6 1220 9.02 4 44.0 SUS304 1.95
#r L 65X 65 X 6 600  5.97 1 3.6 SUS304 0.16
#r FB 65 X 6 560  3.09 2 3.5 SUS304 0.15
#r FB 65 X 6 545  3.09 6 10. 1 |SUS304 0. 43
#r FB 65 X 6 530  3.09 3 4.9 SUS304 0.21
BT RB ¢ 16 380 1.58 1 0.6 SUS304
BT Pipe (200 X Sch 40 20 1.76 2 0.1 SUS304TP
it B 2 [ FB 32 X 6 27 1. 52 1 0.1 SUS304 0.01
it B 2 [ FB 50 X 6 85  2.38 1 0.2 SUS304 0.01
g 465.8 kg 23. 04
m
(A )
T B —E 50mm - 1 - T IR
e % B-1001-7 0.315 2 0.6 SUS304
A B ysN— (140 X 40 - 1 - RA T
758 NAEB, N, 2RW, SW M10 45 0.062 1 0.1 SUS304
EFTART v — M12 100 0.101 8 0.8 SUS304
7S NATB, N, RW M16 25 0.119 8 1.0 SUS304
B 2.5 kg
/NEF S 468.3 kg 23. 04
m
[ EHEprBIEEER] CPL 4.5 275.0 kg
[ 100X 50 X 6 167.7 kg
L 65X 65 X 6 3.6 kg
FB 65 X 6 18.5 kg
RB ¢ 16 0.6 kg
Pipe 20A X Sch 40 0.1 kg
FB 32 X 6 0.1 kg
FB 50 X 6 0.2 kg




1.75 mX2.50 m NTL AT oA N7 T v HF— K

E2¥ Fe 1| Wrifi EX HfvHEE HE HE MY BAE Rt
AT Y=
(ELHER )
A7) = FB 65 X 6 2100  3.09 15  97.3 SUS304 4. 10
Aoy R RB ¢ 19 946  2.23 7 14.8 SUS304
Aoy R RB ¢ 19 1096 2.23 7 17.1 SUS304
A — Pipe 20A Sch 20 144 1.68 91 22.0 SUS304TP
7% v bk FB 65 X 6 144 3.09 8 3.6 SUS304 0.15
A [ 100 X 50X 6 2570 9. 02 2 46.4 SUS304 2. 06
3 201.2 kg 6.31
nt
(A )
N M18 0.051 28 1.4 SUS304
AKXV T M18 - 28 - SUS304
B, N, RW, SW M12 40  0.080 8 0.6 SUS304
ETIARX T v — M12 100 0.101 4 0.4 SUS304
7 2.4 kg
NG 203.6 kg 6.31
nt
[E BRG]
[ 100X 50 X 6 46.4 kg
FB 65 X 6 100.9 kg
RB ¢ 19 31.9 kg
Pipe 20A Sch 20 22.0 kg




—RaL g Y —hk

FaR - MBI T = W &=
a7 J— | o ck=24 N/mm2
Vi=  0.300 X 3.400 X 2.350 = 2.40
V2= 0.900 X 0.200 X 2.350 = (.42
PERR
A V3= 0.300 X 2.500 X 1.750 = -1.31
CEl 151 m3| 1.5 m3
T e — R
Al=  3.400 X 2.350 = 7.99
A2=  0.300 X 1.750 = 0.53
A3=  0.300 X 2.500 X 2 = 1.50
PERR
A M= 2.500 X 1.750 = —4.38
&t 5.64 m2 5.6 m2
AR PR TR — AR H<4m  40kN/m2LLF
V=" 0.300 X 2.500 X 1.750 = 1.3 Z#m3 1 Z&m3
& WMt 2 5 H=30m
A= 3.400 X 2.350 = 8.0 #Hm 8  Him2
FR AL
JEERR
Al=  0.300 X 2.350 = 0.71
i)
A2=  0.300 X 3.400 X 2 = 2.04
R
A3=  3.400 X 2.350 = 7.99
TERR
A= 0.900 X 2.350 = 2.12
A5=  0.200 X 0.900 X 2 = 0.36
PEf
A A6=  2.500 X 1.750 = —4.38
& 8.84 m2 8.8 m2




R 7 U—Fh

FaEBI AR B =\ W o=
7= SD345
D16 L.=200mm
N= = 60 A 60 A
A
W= 0.200 mX 60 A X 1.56 kg/m = 18.7 kg 19 kg




JIIFEE e —Z 57— |
MR T B AEE
(=1 5HE)



(BT : kg)
B 4
E IR A = & at
Bt 007 U7 at g Zofth at B
B K 1028.3 162.4 1190.7 13.5 17.6 31.1 1 1221.8
% 1908.2 44.9 1953.1 5.8 5.8 1 1958.9
B PHAE [ 514.3 1 514.3
#AE B 1376.9 1376.9 12.4 12.4 1 1389.3
(gl 528.3 528.3 11.1 11.1 1 539.4
HBAES B 377.0 377.0 7.7 7.7 1 384.7
2Ay)—r 877.2 877.2 0.8 0.8 20.5 1 898.5
& @ 2936.5 3366.7 6303.2 13.5 55.4 68.9 534.8 6906.9
J& 4
E GRS FETE [ Ko BT RY FETE fie
1 2 fiagst HoE 1 2 Tt Hox
(i) () (i) (kg) (nf) (nf) (nf) (ke)
B K 29.97 1 29.97
% 50.48 1 50.48
B P 2 1
#AE B 1376.9 1 1376.9
PR B 528.3 1 528.3
BAEB B 377.0 1 377.0
2Ay)—y 22.71 46.4 1 22.71 46.4
& @ 103.16 2328.6 103.16 2328.6
—kav7Y—b HER
No B H — A B Y
1 > 7Y—h 2.7 m3 1 2.7 m3
2 AP 5.2 o 1 5.2 ot
3 B 1 Z&m3 1 1 Z&m3
4 ] 3 ot 1 3 ot
5 E 20.0 ot 1 20.0 nf
6 A2 30 ke 1 30 ke




B kT EEEEH 2F UL ARG — T — ] 1750 x  2.500
N BT N B | %k VR
No| & B | HoE R + S BB R R Do
~R B k| ()  (m) (kg)
I st SUS304 C200X 100X 10X 10 2.030 30.300 kg/m 1 61.5 1.58
2 | AT SUS304 |C200X 100X 10X 10 2.010 30.300| kg/m | 3| 182.7 4.70
3 | e SUS304 [C200X100X10X10  2.630 30.300 kg/m 2| 159.4 4.10
4 [ FEAHT SUS304 L75X75X12 2.010 13.100 | kg/m 1 26.3 0.60
5 | 2% 7L —k SUS304 | PL8 2.010 X 2.630 63.440 kg/mi 1| 335.4 10.57
6 | A1 T—F SUS304 | ¢ 290 0.050 523.790  kg/m = 4| 104.8 0.53
7 | A1 a—Si SUS304 | ¢ 60 0.505 22.420  kg/m 4| 45.3 0.38
8 | h M7 (Flg) SUS304 PL8 0.050 X 0.940 | 63.440 |kg/nf| 3 8.9 0.28
9 | o REHEHT(Web) SUS304 | PL8 0.192 X 1.030  63.440 kg/mi 3| 37.6 1.19
10| RfEHT(Flg) SUS304 PL8 0.050 X 0.620 | 63.440 |kg/nf| 3 5.9 0.19
11| 5 R T(Web) SUS304 | PL8 0.192 X 0.710  63.440 kg/mi 3| 25.9 0.82
12| e (Flg) SUS304 PL8 0.050 X 0.510 | 63.440 |kg/nf| 3 4.9 0.15
13| R T(Web) SUS304 | PL8 0.192 X 0.600 63.440 kg/mi 3| 21.9 0.69
14 | e (Flg) SUS304 PL8 0.050 X 0.151 | 63.440 | kg/nf| 3 1.4 0.05
15 | 5 e T (Web) SUS304 | PL8 0.192 X 0.175 | 63.440 | kg/ni| 3 6.4 0.20
16
17
18| [ E5BAr4ER!]
19| 2% 7L —h SUS304 | PL8
16 |#7% SUS304 |C200X 100X 10X 10
17| Ee—> SUS304 | ¢ 290
18| —Tii SUS304 ¢ 60
19
20
f 2k | 10283 26.03




B SiEs  BIEHS 2FUL ARG — T — ] 1750 % 2.500
N 1E¥iva N B E|lg i VR
% HE Rt A R R e
~R B k| ()  (m) (kg)
AL T—FRA
(ST B AT R SUS304 PL 6 0.126 0.126 | 47.580 kg/nf 8 6.0 0.25
A a—FRA
(GREERED) SUS304 PL 6 0.126 0.126 | 47.580 | kg/ni 6.0 0.25
A a—Fil R SUS304 PL 9 0.130 0.130  71.370 kg/nd 4.8 0.14
AAa—7
*—7L—h SUS304 PL9 0.040 0.100  71.370 kg/nd 1.1 0.03
IRk RS NI SUS304 FB38 1.914 2.710 | kg/m 5.2 0.15
TR A B = 2P SUS304 FB38 2.620 2.710 | kg/m 14.2 0.40
S =N i SUS304 FB75 1.840 5.350 | kg/m 9.8 0.28
K = AU R SUS304 FB75 1.840 5.350 | kg/m 9.8 0.28
RRER 7K 8 = N I SUS304 FB75 2.620 5.350 | kg/m 28.0 0.79
T ERIK S = LU SUS304 PL9 0.029 1.840 71.370 kg/ni 3.8 0.11
e () SUS304 PL40 0.050 X 0.150 317.200 kg/ni 4.8 0.03
79 (FiB) SUS304 PL20 0.050 X 0.150 | 158.600 kg/ni 2.4 0.03
/I 95.9 2.74




B M B 2T AR —F 5 — 1750 x  2.500
No 4 B ME | mE wo g g | HOENR R R R Do
- kg ()  (m) (ko)
1 |4 BT AR SUS304 PL 16 0.140 X 0.120 126.880 kg/ni 2 4.3 0.07
2 | e B IR SUS304 PL 19 0.120 X 0.185 150.670 kg/mi 1 3.3 0.04
3 | mAEA IR SUS304 PL 12 0.065 X 0.165 95.160 kg/nf 1 1.0 0.02
4 [ SUS304N2 ¢ 42 0.128 10.990 kg/m 1 1.4 0.02
5 [V Are—7 SUS304 $ 100 0.040 62.280 kg/m 4|  10.0 0.06
6 [ Re—7 il SUS304 ¢ 30 0.090 5.610 kg/m | 4 2.0 0.03
T [V AFe—7 gl B # |SUS304 PL 12 0.130 X 0.150  95.160 | kg/nmd 4 7.4 0.16
8 |k —7 BlkANIAR  [SUS304 PL 12 0.130 X 0.180 95.160 keg/nf 4 8.9 0.19
9 | ARe—7 flkFIAR  [SUS304 PL 12 0.130 X 0.110 95.160 keg/nf 8| 10.9 0.23
10| AR e—T HiFAAESAAR  [SUS304 PL 12 0.120 X 0.170 | 95.160 kg/mi 4 7.8 0.16
FARe—7
1[|F—71—F SUS304 PL 6 0.030 X 0.070 47.580 kg/nf 4 0.4 0.02
12|V AR a—F Bl IR SUS304 PL 12 0.025 X 0.130 95.160 keg/nf 4 1.2 0.03
13| AR e—T Bl SUS304 PL 12 0.075 X 0.275 95.160 kg/nf 4 7.9 0.17
14
15
16
17
18
19
20
I o E 66.5 1.20




RIS T 2T L AR — 55—k 1750 % 2.500
No 4 F b OH ot + B W%W%ﬁ&ow
gl () (o) (kg
1R KBS = A AR A [PAL$30X10X75 2.625 1.340 | kg/m = 2 7.0
2 | EEBAKEEST L AR A PR 30X10X 75 1.990 1.340 | kg/m | 1 2.7
3| FEB AR L A AR 20 X80 1.840 2.080 | kg/m| 1 3.8
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
fi AN E 13.5




B B0 Z DM 2FUL AR — T 1750 x  2.500

S
. Y R s = R A
No & WOE o + i MW gy | [ BOR ) B %R IR 0o
- - k|  (m)  (m) (kg)

T FANLL A

1 |{xroe—3) AH L 60X ¢ 75 0.050 13.040) kg/m | 4 2.6
Toa FA NV A

2 [((FAke—2) AR ¢ 30X ¢ 40 0.040 4510  kg/m| 4 0.7

3 | MA/L R N-W SUS304 M12 X 70 0.110 | kg/z% | 92 10.1
K TRV

4 | (AAfrm—F Hih) SUS304 M16 X 28 0.100 kg/z| 16 1.6
BT HRIVE

5 (A —) SUS304 M10X 15 0.020 | kg/z| 8 0.2
NHERILEN-W

6 | (704 HEFH) SUS304 M16 X 50 0.160 kg/z| 4 0.6
NARILEN-W

7 (HARe—JHfH)  |SUS304 M12 X 50 0.090  kg/z| 16 1.4
TYVA= T )L
RAfrm—3

8 | Ak —9) SUS304 PT 1/4 0.020 | kg/f& | 8 0.2
5757
RAMra—7

9 | AFe—) SUS304 PT 1/4 0.020 kg/f@| 8 0.2

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

f S E 17.6

i & E 1221.8 29.97




IEE=1)) Skt M AT L AR —F 5 —h 1750 % 2.500
No| 4 b s + T A R R
¥ kg| () (m) (kg
1 | W6 SUS304 PL6 5.400 X 0.435 47580 keg/nf 2| 223.5 9.40
2 | i 240 SUS304 | C300X75X60X6 5.400 X 0.435 47580 keg/nf 2| 223.5 9.40
3 |BliE T Y OHT(Flg)  [SUS304 'H150X 150X 12X 16 5.388 X 0.150  126.880 kg/nf 4| 410.2 6.47
4 |BTE 4 VHT(Web)  |SUS304 HI150X 150X 12X 16 5.388 X 0.118  95.160 keg/nf 2| 121.0 2.54
AT VEEY, SUS304 |C300X90X75X6 5.400 X 0.465 47.580 keg/mi| 2| 238.9 10.04
6 |# 1 P 2 0Hr(Flg)  |SUS304 |HI150X150X12X 16 5.388 X 0.150 | 126.880 kg/ni| 4| 410.2 6.47
7 [ M YHT(Web)  [SUS304 H150X 150X 12X 16 5.388 X 0.118 | 95.160 keg/mi| 2| 121.0 2.54
8 | L4y SUS304 | C100X 100X 75X6 1.750 X 0.275  47.580 kg/nf 1|  22.9 0.96
9 | FH#7 %40 SUS304 PL6 1.730 X 0.170  47.580 kg/nmf 1|  14.0 0.59
10| FHB7 240 SUS304 PL6 0.326 X 0.632 47.580 keg/nf| 2| 19.6 0.82
11| T 2407 $S400  |H150 X 150X 7X 10 2.099 31.100  kg/m 1|  65.3
12| 07 4 T SS400  |H150 X 150X 7X 10 0.612 31.100 | kg/m 2|  38.1
13
14| [ F=EBA 4R ]
15| &4 SUS304 |H150X 150X 12X 16
16 | =tk SUS304 |PL6
17
18
19
20
f AN gk | 1908.2 49.23




=40 SiEs  BIEHS AFUL AT — T 1750 % 2.500

No 4 B ME | mE wo g g | HOENR R R R Do
- kg| (of) (f) (ke

1 | A P S RS A AR SUS304 PL6 0.150 X 0.288  47.580 | kg/md 4 8.2 0.35

2 &7 SRS AR SUS304 PL6 0.150 X 0.288 | 47.580 kg/mi 4 8.2 0.35

3 | T M VAR H AR SUS304 PL6 0.161 X 0.069 47.580 kg/ni 2 1.1 0.04

4 | B M0 ARTR $S400 PL6 0.161 X 0.069| 47.100 kg/nf| 2 1.0

5 [T 7 24 D AR AR SUS304 FB50 X 6 0.107 2.380 | kg/m | 10 2.5 0.11

6 [ A1 = 24 DA SUS304 FB50X 6 0.131 2.380 | kg/m | 10 3.1 0.13

7 |1 2 D AR AR SUS304 FB50 X 6 0.094 2.380 | kg/m | 10 2.2 0.09

8 |14 = 24 D AT SUS304 FB50X 6 0.122 2.380 | kg/m | 10 2.9 0.12

9 [ TR 24 DA IR $S400 PL6 0.185 X 0.140  47.100 | kg/nd 4 4.9

10| FH#E 7 4 D AfRIAR $S400 PL6 0.135 X 0.140  47.100 | kg/nf 4 3.6

1|7 % e (L5) SUS304 PL20 0.050 X 0.150 158.600 kg/ni 2 2.4 0.03

12|79 (FER) SUS304 PL40 0.050 X 0.150 | 317.200 kg/mi| 2 4.8 0.03

13

14

15

16

17

18

19

20

1 NE 44.9 1.25

%




IS/ Hih D, AF L AR — T — 1750  x  2.500

. A N ¥ )i i =N \M\W Mt TR
No & WOE Wk + o R PR\ SEEE PR 0%
. B k| ()  (m) (kg)

NARILEN-W

1| (AifE, 2= 4 0) SUS304 |M12X50 0.090 | kg/z\ 44 4.0
NHERILRN-W

2 |(EER 7 40N ) SUS304 |M12X50 0.090 kg/= 4 0.4
NARILE-N-W

3 |CFHEBF 4 0sT ) SUS304 M12X50 0.090 | kg/z%| 16 1.4

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

f o E 5.8

s & F 1958.9 50.48




PH PSR E et d N TS
No 4 R MO B o+ % A R
k)| (o) () (ke
FH30kN
1L |7y BRI LAY 410.0 kg/= 1| 410.0
2 [Ty ok SUS304 4.100 23.000 kg/m 1|  94.3
3 [To kT SUS304 5.000 | kg/f@ 1 5.0
4 | Ty ok — SUS304 5.000 kg/#| 1 5.0
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
I AN E 514.3
=3 =

514.3




St

. AT v | E BB O B
No & oo e + i MW gy | BRI MR PR 0o
R B k| ()  (m) (kg)

1 [ FEEHFAHMT SS400  |H200X 100X 5.5X8 2.860 20.900 | kg/m | 2| 119.5 119.5
2 | PR M SS400  |C200X80X7.5X 11 2.860 24.600 | kg/m | 1 70.4 70.4
3 | FAEE R sAT SS400  C200X80X7.5X11 1.267 24.600 | kg/m =2 62.3 62.3
4 | FLEE ST SS400 |C200X80X7.5X 11 1.345 24.600 | kg/m = 2 66.2 66.2
5 | FAEE SAEMT SS400  |H200X 100X5.5X8 2.860 20.900 | kg/m | 1 59.8 59.8
6 | EZR AU SS400 |C150X75X6.5X10 3.500 18.600 | kg/m | 2| 130.2 130.2
7 | B2 E R SS400  C150X75X6.5X 10 1.800 18.600 | kg/m | 2| 67.0 67.0
8 | EZEE R SS400 |C150X75X6.5X10 1.400 18.600 | kg/m = 2 52.1 52.1
9 | AR5 REIHT SS400  C150X75X6.5X 10 0.604 18.600 | kg/m | 4| 44.9 44.9
10| _EZ85 T SS400 |C150X75X6.5X10 0.754 18.600 | kg/m | 4 56.1 56.1
11| 285 P R SS400  C150X75X6.5X 10 1.177 18.600 | kg/m | 3| 65.7 65.7
12 | BABHRS ST SS400 |C150X75%X6.5X 10 0.500 18.600 | kg/m | 2 18.6 18.6
13| R SS400 |chPL6 2.860 3.500 | 48.770 |kg/nf| 1| 488.2 488.2

A ER R BT
14 | RAR PR i SS400  chPL6 1.405 1.150 | 48.770 |kg/nd| 1| -78.8 -78.8

B PR
15 [ AR AR FZE B F SS400 chPL6 0.420 0.320 48.770 ' kg/mi| 1| -6.6 -6.6

& ik
16 | AR P22 i SS400  chPL6 0.410 0.210 48.770 'kg/nt| 1| -4.2 -4.2
17754k SS400 165X 65X6 0.950 5.910 | kg/m | 4] 22.5 22.5
18|74 MESTAR SS400  PL6 0.150 0.200 = 47.100 | kg/nf | 4 5.7 5.7
19|77y MEAEAR SS400  PL6 0.080 0.200 = 47.100 | kg/mi | 4 3.0 3.0
20 [ SR il BhAR SS400  PL9 0.125 0.175 = 70.650 | kg/ni 12 18.5 18.5
fi Oz | 12611 1261.1
= A =




BIES

St

. AT v | E BB O B
No & oo e + i MW gy | BRI MR PR 0o
R B k| ()  (m) (kg)

1 [SCAEEA AR SS400  PL6 0.136 0.120 | 47.100 | kg/ni | 12 9.2 9.2
et e

2 | W S MU AR SS400  PL6 0.150 0.075  47.100 | kg/nf 8 4.2 4.2

3| FARE IR SS400  HI100X100X6X8 2.479 16.900 | kg/m = 2 83.8 83.8

4 | FAEESHERAHR [SS400  PL12 0.200 0.200 = 94.200  kg/nf 2 7.5 7.5
T BRI AFAEMT

5 |HUAR SS400  PL9 0.100 0.100 | 70.650 | kg/ni 2 1.4 1.4
TRA

6 |77 vk SS400 165 X 65X 6 0.500 5.910 | kg/m 2 5.9 5.9
TRE

7|7 24 NS SS400  PL6 0.100 0.200 = 47.100 | kg/mi | 4 3.8 3.8

8

9 | 4E5]

10 SS400  |H200X 100X 5.5X8 179.3

11 SS400  |C200X80X7.5X 11 198.9

12 SS400  C150X75X6.5X 10 434.6

13 SS400 |chPL6 398.6

14 SS400  |L65X65X6 28.4

15 SS400  PL6 25.9

16 SS400  PL9 19.9

17 $S400  PLI12 7.5

18 SS400  |H100X 100X 6X8 83.8

19

20

f bz | 1158 115.8

= A =




BiEs Hl bt

. Y o s = R A
No & WOE o + i MW g | HOB| BRI 0oF
- - (kg () () (kg)
7 Z/r MUY
1|SARNLRNW SUS304 |M12X50 0.090 | kg/z\ | 24 2.2
PRAR AT
2 |MA/LKN-W SUS304 M10 X 40 0.040 | kg/=\ | 20 0.8
TEEA U
3R N-W SUS304 |M12X50 0.090 | kg/z\| 16 1.4
RS
4 [NEARLRN-W SUS304 M12X50 0.090  kg/=| 28 2.5
B PR S AT B
5 | ARALRN-W SUS304 |M12X50 0.090 | kg/z| 8 0.7
BRI BT
6 |SAR/LRN-W SUS304 M12X50 0.090  kg/=| 16 1.4
TER B SRR EAT
7 IR N-W SUS304 |M12X50 0.090 | kg/z| 8 0.7
TERA AT
0T v —R Lk
8 [N-W SUS304 'M12X160 0.160 kg/=. 8 1.3
M12
9 |BEERTVI— HA F120mm /A = 8
TREXFIET Tk
10| Hef A MAAR/LR-N-W  |SUS304 |M12X50 0.090  kg/=| 16 1.4
11

12| [ERA 5]

13[SFAARL - N-W SUS304 M12X50 116
14| MA/LR-N-W SUS304 |M10X40 20

E S I A I

15|N-W SUS304 M12X 160 8
M12

16|52 T h— AR 120mm 8

17

18

19

20

fi N 12.4

i 1389.3 1376.9




BB

St

No| & B B + i R gy KRR R K Do
- kg| () (@) (kg
1 [F=HTCEE) $S400 C150X 75 X6.5X 10 1.861 18.600 kg/m 2| 69.2 69.2
2 | FHT(REBEED) $S400 C150 X 75X6.5X10 1.270 18.600 | kg/m 2| 47.2 47.2
3 | FEAMT CTHB) $S400 C150X 75 X6.5X 10 0.148 18.600 kg/m 2 5.5 5.5
4 |BEiT $S400 L75X75X6 0.990 6.850 kg/m 3|  20.3 20.3
5 [HAT $S400 L75X75X6 0.285 6.850 kg/m 1 2.0 2.0
6 [HHAT $S400 L75X75X6 0.225 6.850 kg/m 1 1.5 1.5
7 [PRBR (_EFER) $S400 chPL6 1.130 X 1.976 48.770 keg/nmd| 1| 108.9 108.9
8 |t SS400 chPL6 0.280 X 0.980 48.770 kg/nd| 5|  66.9 66.9
9 |V—n7L—h $S400 PL9 0.200 X 0.225 70.650 | kg/nd 2 6.4 6.4
10|y R 7L —h SS400 PL9 0.200 X 0.225 70.650  kg/nf 2 6.4 6.4
11| MR $S400 PL6 0.134 X 0.149 47.100 kg/nf| 6 5.6 5.6
12 | AT HaiBAR - [SS400 PL6 0.200 X 0.080 47.100 kg/mi| 2 1.5 1.5
13| SR HRABBIAR  [SS400 PL6 0.220 X 0.080 47.100 keg/nf| 4 3.3 3.3
14 [ SCHERUSAR $S400 PL9 0.200 X 0.150 70.650 | kg/m | 2 4.2 4.2
15 [ SRR AR $S400 PL9 0.220 X 0.150 70.650  keg/ni| 4 9.3 9.3
16 | B A A $S400 L50 X 50 X6 0.180 4.430  kg/m 10 8.0 8.0
17
18
19
20
f AN E 366.2 366.2




BB

%)

No| 4 b B + A S R
F kg| () () (kg
1 [EMAGEAR- BER)  [STKR400 [J100X50%3.2 0.705 7.010  kg/m| 2 9.9 9.9
2 | EMR(AEA - PEEE) |STKR400 1100 X 50X 3.2 1.223 7.010 keg/m 2| 17.1 17.1
3 |EMEEAR. T  |STKR400 [1100X50%3.2 0.060 7.010  kg/m| 2 0.8 0.8
4 |G STKR400 | [190X<90X3.2 1.047 8.510 kg/m 6] 53.5 53.5
5 |mEMEEE . B8 |STKR400  [160X30X3.2 0.619 3.990  kg/m| 2 4.9 4.9
6 [EMECHR BBy |STKR400 | [160 X 30X 3.2 0.263 3.990  kg/m| 2 2.1 2.1
7 |EMR R - PR |STKR400  [160X30X3.2 0.773 3.990  kg/m| 2 6.2 6.2
8 [m(HitR) $5400 FB50 X 6 0.885 2.360  kg/m | 16| 33.4 33.4
9 [Fro $S400 PL3.2 0.100 X 0.050 25.120 kg/ni| 4 0.5 0.5
10| B¢ (BEME) STKR400 | [J60X 30X 3.2 0.480 3.990 | kg/m | 4 7.7 7.7
11|58 (fEHe) STKR400 |[J60X30X3.2 1.000 3.990  kg/m| 4| 16.0 16.0
12| B (%) $S400 FB50 X 6 0.940 2.360  kg/m 4 8.9 8.9
13|25 IE AR BT AR $S400 FB25 X 6 0.300 1.180 kg/m 2 0.7 0.7
14 | SRR B 55400 PL-1.30 X 30 X 6 0.060 X 0.030 47.100 | kg/mi| 2 0.2 0.2
15| Aby/3— $S400 FB50 X 6 0.070 2.360  kg/m | 1 0.2 0.2
16
17
18
19
20
f N E 162.1 162.1




EHREB

%)

No| 4 b CI L S| BUR I RER GE 0o%

HE B Gl G b
LSkt

1 55400 C150X75X6.5X10 121.9

2 55400 L75X75X6 23.8

3 55400 chPL6 175.8

4 55400 PL9 26.3

5 55400 PL6 10.4

6 55400 L50X50X6 8.0

7 STKR400 | [1100X50X3.2 27.8

8 STKR400 |[190X90X3.2 53.5

9 STKR400 |[160X30X3.2 36.9

10 55400 FB50 X6 42.5

11 55400 FB25 X6 0.7

12 55400 PL3.2 0.5

13 55400 PL-L30X30X6 0.2

14

15

16

17

f 162.1 162.1




BB

N AT ok B oS o oy
No & WoE o + MW g | | HOB| BRI 0o%
- - k| () () (ke
FAHTEUS !
KT T =R b
1 [2N-w SUS304 M24 X 250 1.140 | kg/=| 4 4.6
M24 ]
2 (R T — AR 170mm Y 4
AT
3 |RARLRN-W SUS304 M12 X 50 0.090 kg/z.| 4 0.4
SATEERAT
4 [RAALRN-W SUS304 M16 X 50 0.160 kg/z| 24 3.8
PRARER A
5 |MAALRN-W SUS304 M10 X 40 0.040 kg/7.| 8 0.3
BB AT
6 |MA/LRN-W SUS304 M12 X 40 0.060 | kg/=X | 20 1.2
7 | SUS304 B E &30kgH 0.190 | kg/Z| 4 0.8
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
i N E 11.1
= & i 539.4 528.3




- RN il St

N 1E¥iva N B | %k VR

No| & BB 0K + o gy KRR\ R R Do

~R B k| ()  (m) (kg)
1 [ EEA) STKR400 |[1100X50%3.2 | 3.300 7.010 | kg/m 2| 46.3 46.3
2 |EEAR) STKR400 |[J100X50X%3.2 2.660 7.010 kg/m | 1 18.6 18.6
3 [EHHEEAR) STKR400  [1100X50Xx3.2 0.660 7.010 | kg/m | 2 9.3 9.3
4 [BEMCHE) STKR400  [J90X90Xx3.2 1.038 8.510  kg/m | 12| 106.0 106.0
5 |EiGEER) STKR400 |[160X30Xx3.2 1.010 3.990 | kg/m | 2 8.1 8.1
6 | STKR400 (160X 30X3.2 0.960 3.990 | kg/m | 4 15.3 15.3
7 |EARGEER) STKR400 |[160X30Xx3.2 0.800 3.990 | kg/m 1 3.2 3.2
8 | (i) STKR400 (160X 30X3.2 0.745 3.990 | kg/m | 2 5.9 5.9
9 |EiHGEER) STKR400  |[160X30Xx3.2 0.370 3.990 | kg/m | 2 3.0 3.0
10 | A (R STKR400  [J60X30Xx3.2 0.105 3.990 | kg/m | 2 0.8 0.8
L1 | = Gt SS400 FB 50 X 6 0.885 2.360 | kg/m 55| 114.9 114.9
12|y $S400 PL3.2 0.100 X 0.050 | 25.120 | kg/nf| 2 0.3 0.3
13|1Fyy 7 $S400 PL3.2 0.060 X 0.030 | 25.120 | kg/mi| 2 0.1 0.1
14| AR BT AR SS400 PL12 0.200 X 0.200 | 94.200 kg/ni 12 45.2 45.2
15| [k 25t
16 STKR400  [1100X50Xx3.2 74.2
17 STKR400 190X 90X 3.2 106.0
18 STKR400  |[160X30Xx3.2 36.3
19 $S400 FB 50 X 6 114.9
20 $S400 PL3.2 0.4
21 $S400 PL12 45.2
fr N F 377.0 377.0
=




- RN il H0 s

No 4 B s + o g g | HOE R R R R Do
B k| () () (ke

1 |7SARILVERN-W SUS304  M16X50 0.160  kg/= 48 7.7

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

f A& 7.1

i & 8 384.7 377.0




APY—r E1 %
7 e . 122Viva N ¥ 2| % it TR
No P i) M B L +F o MW Wi M g & %% m»ﬁ Hox
= = (kg) (nf) (nd) (kg)
1 |Z7)—rR— SUS304 FB100 X9 2.482 7.150  kg/m 31| 550.1 15.39
2 | BB SUS304 C150X75X9X9 1.970 20.300 | kg/m 1 40.0 1.14
3 | P SUS304 C150X75%X9X9 1.970 20.300 | kg/m 1 40.0 1.14
4 [TAR SUS304 C200X 100X 10X 10 ' 2.900 30.300  kg/m 2| 175.7 4.52
5 |ZAHR b SUS304 614 1.860 1.220  kg/m 4 9.1
6 | A~—H— SUS304 Al5, ¢21.7,t=3.0  0.051 1.400  kg/m | 120 8.6 0.42
7 |RA&eR SUS304 PL9 0.100 X 0.100 = 71.370 kg/nf 2 1.4 0.04
8 | M4 HEU AR SUS304 PL9 0.110 X 0.140 | 71.370 kg/ni| 2 2.2 0.06
9 |7 H— $S400 613 0.150 1.040  kg/m 24 3.7
10|7AFHUHE  [SS400 PL12 0.200 X 0.300| 94.200 | kg/ni 1 5.7 5.7
AT
11| Hiufst SS400 PL12 0.200 X 0.400 94.200 | kg/ni 1 7.5 7.5
12|74 FoEE $S400 C100X50X5X7.5 | 0.300 9.360  kg/m 4 11.2 11.2
13| A FLehR $S400 C100X50X5X7.5 | 0.500 9.360 | kg/m 4 18.7 18.7
UALFHRE
14 | fl AR $S400 PL6 0.100 X 0.100| 47.100 kg/ni 4 1.9 1.9
AL TFLE
15 | fliRAR SS400 PL6 0.085 X 0.045| 47.100 kg/nt| 8 1.4 1.4
16
17
18
19
20
f AN F 877.2 22.71 | 46.4




AP —v E1 %

E) 2 B +F o Mm Hifir WN HOE(B K B Do
" . kgl (o) (nd) (kg
|GEEZESD
SUS304 FB100 X9 550.1
SUS304 C150X 75X 9X9 80.0
SUS304 C200X 100X 10X 10 175.7
SUS304 ¢ 14 9.1
SUS304 Al5, ¢21.7,t=3.0 8.6
SUS304 PL9 3.6
$5400 ¢ 13 3.7
$5400 PL12 13.2
$5400 C100X50X5X7.5 29.9
10 $5400 PL6 3.3
11
12
13
14
15
16
17
18
19
fr 877.2 22.71 464
=




A7V =V

No

ZO

I

HAL

HE

A 2%

TobUyir—

A F LR EUY
ANARILVEN,W

SUS304

SUS304

M12

M16 X50

0.030

0.160

0

0.2

0.6

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

i

0.8




A7V—v B HEG

No| & b s o+ i TR R R
s ) I I )

1 |\vAF FaEhX 10kNAH 19.0 kg/m. 1 19.0

2|V —m—7 SUS304 ¢ 9(6X37) 5.000 0.290  kg/m 1 1.5

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

f /N 20.5

s & 898.5 22.71 _46.4




— ka7 ) —h

Fpl| - B = i
a7 ) —F 0=24 N/mm’
Mtk =
ViI= 0.900 X 0.250 X 2.550 = 0.57
i
V2= 0.900 X 2.900 X 0.100 X2 = 0.52
V3= 0.300 X 2.900 X 0.300 X4 = 1.04
BRAARSZ 1T
Vi= 1/2 X ( 0.100 + 0.400 )
X 0.300 X 1.750 = 0.13
A Y=
V5= ( 0.250 X 0.400 — 0.150 X 0.200 )
X 2.900 X2 = 0.41
&t 2.67 2.7
T — IR
i
Al=( 0.300 — 0.075 )X 2.900 X 2= 1.31
A2=( 0.300 — 0.090 )X 2.900 X 2= 1.22
BRARSZ 1T
A3= 1.750 X ( 0.300 — 0.075 )
X 1.414 (HBE) =  0.56
AMd=( 0.300 — 0.075 )X 1.750 = 0.39
AT Y=
A5= ( 0.150 — 0.100 + 0.100 )X 2
X 2.900 X 2= 1.74
&t 5.22 5.2




— ka7 ) —h

Fpl| - B 2 &
KR PR TR b R H<4m  40kN/m°LLF
V= 1.750 X 2.500 X 0.300 = 1.3 Zem’ 1 Zen’
Wm_ MV 2 A
e HAAZ F 4 H =30m
A= 0.900 X 2.900 = 2.6 fin’ 3 '
M ALER
JEERR
Al=( 2.550 + 0.900 )X 0.250 X 2= 1.73
A2= 2.550 X 0.900 = 2.30
i
A3=1( 0.900 + 0.400 + 0.400 )X
2.900 X 2 = 9.86
BRARSZ 1T
A= 0.400 X 1.750 = 0.70
A7 Y=
AS=1( 0.250 X 2 + 0.400 )X 2.900 X 2
+ 0.250 X 0.400 X 2= 5.42
&t 20.01 m*| 20.0
7= SD345
D16 L= 0.250 m
N= = (TN (TN
PRAn E A
W= 0.250 X 76 X 1.56 = 29.6 kg 30 kg




RREM—RR

I%4 R1f[L &FH)I FE-#% $EPITE(2)

£ & B B wE
BIERKERT Ly PE $30%x10x75 kg 3,890 |7t
EERKET L PE $30%x10x75 kg 3,890 |7t
TARKET L SER 20 X 80 kg 3,780 |-t
vy A BAEAY FENINAT1ERY & 948,000 | FEH3ONF1A B
SvotE SUS304 N 105,000
SYOE#RT SUS304 & 45,000
SvoEHN— SUS304 #A 19,500
PL-L30x 30 X 6 55400 1& 365 |EIRIE ~N—{fitk
FOYYTUh—H Ib-2N-W _M24 X 250 SUS304 #8 2,220 | EEE
BET7N— M24F 1#AF 170mm PN 1,100 | EIELE
s BEFB32 X 6 SUS304 kg 988 |BhE ~N—X{fitg
DD et 50mm & 1,840 |BHEEZE
[ SUS304,B-1001-7 #® 2,660 [BrzéE
Abysi— *AFL 2,040 X 40 *® 3,740 |5EE
7<F 7T B.N.2RW.SW M10,SUS304 #A 257 |phE=E
BEITAR T h— (RFEER) M12,SUS304 S 2,100 |[hEEE
XA IUTB.N.RW M16,SUS304 #A 456 |phiE=E
Fobk M18,SUS304 & 96 |27)—=v (JIIFR)
ATV M18,SUS304 #® 144 |29)=y (JIIF)
7<A 7T B.N,RW.SW M12,8US304 #A 141 |29)-v (JIIFR)
BEITAR TV h—(RVY— ) M12,SUS304 Z: 685 |259Y-v (JIIFR)
[160x 30X 3.2 STKR400 kg 116 |ZH ~—R{fitg
FB65 % 6 SUS304 kg 904 |[hEE N—R{fitk
FB100x 9 SUS304 kg 922 |R9Y=y N—R{fitk
A15,421.74=3.0 SUS304 kg 1,220 | R—R ffitk
2AF FE1L10KNA = 332,000 |27Y)=y (I 5E)
J4v—n—7 ® 9(6 X 37),L.=5m X 222,000 |29Y)=Y (JIIZE)
B kLY m2 6,012
Eik kg 241
RTFULABNG VRIS T 7 — | ###ZR11750 x it O 552500 ] 11,600,000 |;E g %54
EA A B 25vF5—tk b2 EAtED41%
TRt B B 25vyF 57—t = R ED2.3%




